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(ter beslissing) het bericht Zoekactie naar vermiste Michael 3503503-1042722-1G) 

Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Hierbij ontvangt u de brief waarmee u de Kamervragen het lid Van den Berg over 

het bericht Zoekactie naar vermiste Michael beantwoord. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgevoegde brief te accorderen zodat deze verzonden kan 

worden. 

3. Kernpunten 

U wordt gevraagd te reageren op een casus uit 2017, waarin een persoon vermist 

werd bij een ggz-instelling. Voor niet alle gevraagde informatie is een wettelijke 

basis om deze te delen. In reactie op vraag 1 in spreekt u uw medeleven uit en 

licht u daarom vervolgens ter inleiding kort toe hoe u met beantwoording van deze 

set bent omgegaan. Verder verwijst u naar openbare informatie over de afspraken 

bij vermissingen in de gedwongen zorg. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De vragen sluiten aan bij de werkagenda van het IZA, in het bijzonder het continu 

leren en verbeteren. Daarnaast licht u toe waarom u sommige vragen niet op het 
gevraagde detailniveau beantwoordt. 

NB mocht u bij een volgend Kamerdebat de behoefte in de Kamer proeven om 
meer zicht te krijgen op de rol en werkwijze van de inspectie, dan kunt u de 
suggestie doen om gebruik te maken van de mogelijkheid tot een werkbezoek. De 
inspectie werkt hier graag aan mee. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie BICB 

Een vermissing is niet automatisch een calamiteit conform de Wkkgz; in deze BB&S 

casus heeft IG) geen calamiteitenmelding van de betrokken instelling ontvangen. Kenmerk 

Dit betekent niet dat dit voor de direct betrokkenen zeer ingrijpend kan zijn. Uit 3503503-1042722-IG) 

andere mediaberichten komt naar voren dat de persoon in kwestie door een 

ongeval om het leven is gekomen terwijl hij vermist was. Om die reden spreekt u | 

in uw beantwoording uw medeleven uit naar betrokkenen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De conceptantwoorden zijn ambtelijk met de politie (via het ministerie van Justitie 

en Veiligheid) en directie CZ afgestemd. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

g. Toezeggingen 

nvt 

h. Fraudetoets 

nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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